

**ΕΓΓΡΑΦΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΟΝΙΚΟΥ**

**ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ κα ΚΕΡΑΜΕΩΣ ΝΙΚΗ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ κα ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΣΟΦΙΑ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜ. ΥΠ. ΠΑΙΔ.&ΘΡΗΣΚΕΥΜ.
ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΡΧΗ ΑΝΑΤ.ΜΑΚ. ΘΡΑΚΗΣ κ. ΜΕΤΙΟ ΧΡΗΣΤΟ
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ Ν.ΕΒΡΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟ ΣΟΥΦΛΙΟΥ**

Κυρία Υπουργέ,
με την έναρξη της φετινής και ιδιαίτερης, λόγω συνθηκών (COVID), σχολικής χρονιάς, πληροφορηθήκαμε για τη διακοπή λειτουργίας του δημοτικού σχολείου στο Γονικό του Δήμου Σουφλίου. Δε σας κρύβουμε την απογοήτευση και την αγανάκτησή μας για τη συγκεκριμένη σας απόφαση, η οποία δε στηρίζεται σε καμία μελέτη και κανένα επιχείρημα εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος.

Αρχικά θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε για τη γεωγραφική εικόνα της περιοχής που διαμένουμε καθώς θεωρούμε ότι εάν οι υπηρεσιακοί σας υπάλληλοι, σας μετέφεραν την πραγματικότητα δε θα προβαίνατε σε μια αντίστοιχη απόφαση.

Ο οικισμός του Γονικού ανήκει στον ορεινό όγκο του Δήμου και είναι από τους πιο απομακρυσμένους οικισμούς. Οι μαθητές θα καλούνται να διανύσουν 2 φορές την ημέρα κατά την προσέλευση και την αποχώρησή τους από το σχολείο, ένα δύσβατο και άκρως επικίνδυνο οδικό δίκτυο που από τον Απρίλιο του 2020 φέρει εκτεταμένες καταστροφές και εγκυμονεί κινδύνους ατυχήματος για τους χρήστες του. Τι θα συμβεί σε περίπτωση νέων έντονων καιρικών φαινομένων που θα επιβαρύνουν την ήδη άσχημη κατάσταση του οδικού αυτού δικτύου;

Το συγκεκριμένο σχολείο, του Γονικού, δέχεται παιδιά από τις περιοχές του Ουρανίου, Μικρακίου, Μεσημεριού και Κισσού. Πρέπει πλέον να μεταφερθούν στο σχολείο της Ρούσσας όπου δεν υπάρχει συγκοινωνία και εμείς δεν μπορούμε ως γονείς να επωμιστούμε οι ίδιοι τις υποχρεώσεις της πολιτείας για την δωρεάν πρόσβαση στην εκπαίδευση όλων των μαθητών ανεξαιρέτως. Η συγκεκριμένη διαδικασία εκθέτει τα παιδιά μας σε κίνδυνο και σωματική ταλαιπωρία.

Αδιαμφισβήτητα θα υπάρξουν και συνέπειες στη σχολική απόδοσή τους αφού θα βιώνουν την αναληψία του εκπαιδευτικού συστήματος να προσαρμοστεί στις ιδιαιτερότητες της τοπικής τους κοινωνίας, σε μια τόσο τρυφερή παιδική ηλικία. Μετά την οικογένεια, ο δευτερογενής αυτός φορέας κοινωνικοποίησης και ένταξης των παιδιών μας στο περιβάλλον των ενηλίκων, είναι καταδικαστέο να αντιμετωπίζεται υπό το πρίσμα μιας στυγνής αριθμητικής και λογιστικής αντίληψης.

Οι 114 υπογράφωντες γονείς, αιτούμαστε λοιπόν, να δείξετε το κοινωνικό σας πρόσωπο με την άρση της απόφασής σας ώστε να παραμείνει σε λειτουργία το δημοτικό σχολείο του Γονικού καθώς εδώ και 10 ημέρες τα παιδιά μας στερούνται της εκπαίδευσης αφού δεν έχει βρεθεί ακόμα καμία λύση.

Οι γονείς των μαθητών